Тест по теме: « Типы климата России».
1. Какой перенос воздушных масс оказывает постоянное влияние на умеренно-континентальный тип климата:
А) северный                          Б) западный
В) южный                             Г) восточный   
2. В каком типе климата находится пулюс холода   России?
   А) Субарктическом             Б) Умеренно-континентальном
   В) Континентальном           Г) Резко-континентальном
3.  О каком типе климата идет речь: «Зима достаточно холодная, снежная, с температурой -8, -24, лето +8,+24, в августе дождливое, климат формируется под влиянием ветров, дующих с океана, осадков выпадает около 600 мм»:
    А) Арктическом                   Б) Континентальном
    В) Муссонном                      Г) Умеренно-континентальном 
4.  Какой океан оказывает наибольшее влияние на климат России:
     А) Северный ледовитый         Б) Тихий
     В) Атлантический                   Г) никакой
5. Какие горы являются препятствием для проникновения воздушных масс во внутренние районы страны?     
     А) Кавказ                                 Б) Горы Дальнего Востока
     В) Алтай                                  Г) Уральские
6.  Какой тип климата в Восточной Сибири:
   А) Субарктическом             Б) Умеренно-континентальном
   В) Континентальном           Г) Резко-континентальном
7. В каком климатической области умеренного пояса расположена Камчатка?
   А) Муссонном                     Б) Умеренно-континентальном
   В) Континентальном           Г) Морском
8. В каком населенном пункте России был зафиксирован абсолютный минимум температуры: -71
    А) Магадане                         Б) Якутске
    В) Оймяконе                        Г) Мурманске
9. Какой из климатических поясов на территории России занимает наименьшую площадь?
    А) Умеренный                   Б) Субтропический
    В) Арктический                 Г) Субарктический
10.В какой климатической области находится Приморский край?
